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Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

Ukpwénipinilh

Zhdp pugniubny Zujwunwih Zwbpuybnmput «QGtwhundwt b phunuynpdut
oty NOUY-h nbopkith 2016 p. njldpkph 4-h ph 165 U/C hpudwip' 2016 p. unjkdpkph
7-hg niljunbdptph 15-u pujws dwdwbtwjwhwnduénid Zujuwunwih Zwbpuybnnipjut
dupgtph b Bplhwt  puwnwuph dph  owpp  hwbpwlppwlwt  nunidbwlub
hwuwnwwnnipniiibipnid hpuwjuwbuwgyt) E wqquyhtt uinniqunbtu «Utg ipkty wnwplughg:

Lywwnwlp

Ulqpkihg wqquyht unmquubuh  (uumhtn UUOU) Gygunwli b owgupgl)
wbqipkuh nupnguuwt puwupupwghg 8-pp nuwuwpwih wpwlbkpwnubph Adknp phpwé
ghwnbkihputph, hdnnipniutbiph b mbwlnipnitttph punghwinip dwjuwppuljp, nppu Jpw
wqnnn hhultwljw qnpénbibph wopkgnipjut swibpp, huswbu twl wyn ghinkjhpubph
Jhpundwt jupnnmipnibutpp:

Cuwnpwuiipp

Uunniquinkuh  puwnpwipp bk b 22 hwipwlppujut mundbwlut 76
hwuwnwwnnipniiitph (13 wjwg, 24 dhouwljupg, 34 hhdtwlwi, 4 ny whnwlwh nypngutph,
htywbu twl 1 Jupdwpwth) 8-pn puuwpwbtbpnid unynpnn 2880 wpwljkpntpp:

Ulgqkpkithg mqquyhtt unniquuntuh uquultpynidp

UUU-n Juwquuibkpwyyt; E  Quwbhwndwt b phunuynpdwt YEunpnuh
wojiwwnwljhgutiph  Ynnuhg, npnup JEpwhull; b nignnppl; Eu unniquunbtuh  npe
gnpépupwgp, wwywhnyb] wowlkpnubph hupunipniyt woutwwnwpp:

Uqquyhtt unniquuntup hpwjwiugdwt hwdwp twiwnbujuws dudwtwlyp tnk) E 60
pnwh: Bhuwn-qppnyyjutph 1-ht dwup juququws k Enk) wugkpkth wpwewnpuputphg, 2-pn
dwup  hwpgupbpphg, npnud pungplduws hwpgkpp Yepupkpl] i wowlbpnht, bpw
twhiwuhpnipjnitubnht, nupnght b wye

Uowljipintbph qpuynp woppwwnwbptbpp wwunwupiwbibph  Alwpnpbph  hbwn
vhwuhly, mbnuthnpudb] B @Y Gupd b punupdwul] yquunwuupwiny wnwewnputpubpp
unniqyl] Bt wnwpluyuljut dwubwgbnbubph Ynnuhg, wpyniupubpp wbghugdl] Bu
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Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

Alwpnptph hwdwwywunwupwt nuwonbpnid, nphg htwnn duwpnpepbipp Gupwplldl; o
hwdwlwupgsuyhtt unniquw:

Jhpnisnipjui hppuljmtwugnidp

dhpnidnipjniut hpwlwbwgyt] E Excel, IATA b SPSS épwqpuyhtt thwpbkptbph
Jhpundwup:

1. Cunhwtnip mtnklnipiniuukp

Uuqitkpkuhg mqquyhtt unniquunbuh wpynibupubph b hwpgupbpph YEpnidnipmiup
Juwnwpyty £ htnlbjuw hhdbwjub nignnipjniiubpny.

. punhwinip, npnbn tkpluyugdl) &b 22 hwbpuljppulut hwbpulppuljub
niunidbwlutt  hwunwwnnipnitubph  8-py nuuwpwbubpnmd  unynpnnubph  opowtnid
wiguguws mqquyhtt unniquuntuh punhwinip wpyniupubpp,

. wnwpyuyuliwub, npnbkn  tkpuyugdl; E phunmbtph b phuwnwght
wnwownpwupubph YEpnidnipnitt pun npuljuuit  punipwqphsiiph b pLunbpnid
pungpyws pudhutibph,

. tpypoppuyght JEpnidnipnil, npuntn ubpiuyugyl] bt wqquyhtt uinniqunkuh
pupwugpnmid  wbghugpws hwpgdwt  wpynibupubpp, ppwitg YJuwp  unydnpnpubph
wnwownhunipjut htwn b wnwownhunipjut Ypw wqnnn gnpénutbpp:

2. Phuwnbknph junnigywuédpnp

Uugqiipkuhg wqquphtt unniquunbuh pbpwgpnid oquuwgnpddty E 4 phunught
wnwppbpul:  ELunbpp  punugws Eu Gl phupndh b jupd  wguwnwujowing
wnwewnpwupubphg: Ywpd wywunwupwiny wpwownpuipubpp Yuqudus Gu Lol
punwpdwy b pnpnyh yuwnwupowiny tupunhytphg:

Unwownputpubph jnisnudp ywhwel) £ 1 jud 2 pwy: Cunnpnyh yunwupiwing b
Ukl puyny nudynn wnwownpuupubpp quwhwwndt; o 0 jud 1 dhwynpubpnyg
(hwtwyunuupwiwpup vhwy jud hon wunwupwih ghupnid), hul bplnt puyny
nisynn wowewnpuiputpp 0, 1 Jud 2 dhunfnpubpny (hwdwyuwnwupubupup uhwg,
dwutiwjh dhown jud gdhon yyuwnwupiwtth nuypnid):

Jupd yquunwupwiuny wpwownpuuptbtph nusdwt hwdwp unynpupwp yuwhwbgynid
E, np wowltpunp gqph dkl pwth pwn, jud twjpbwljwt ptunpnipniihg hbun qph jupd
wuwwnwupwi:
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Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

Unniuuy 1-mud tbphujugus E wqquyhtt unniquintuh phunbph jurniguspp pun
wnwownpwuputph mhwbph:

Unniuwy 1. Uqquyhtt uinniquunbuh phuntph jurnigquspp

Zhwpun
Unwownpwuputph Unwownpup- S ll{illulll(-]nlll_]il
wnhwbpp ukph pmtwlp i s A
Cuwnpnyh wuunwupiwing 12 12
Yupd-pinupduy 6 21
Yupg-pnpngh 2 4
Cunudbkin 20 37

3. Uwniniquubuh wpmynitipubph vwinnujuynpnidp

Cunpnyh  wwwwupwbng  wpwownpuupubpp b Jupd wwunwupwing dky
wnwownpup quwhwwnybky ki 0 jud 1 dhwynpubpny: 4-pn, 6-pn, 12-pn, 16-pn b 20-pn jupd
yuwnwupwiuny wnwewunpuuputpp guwhwwnyt) Eu 0, 1 jud 2 dhwynpubpny: Lnyt §hpy b
quwhwwndt; twb 13-pyp L 17-pyp Jupd  wuwuwupwin wnwewnpwupubph
kipuwwnwewnpuipbpp (13-pph wouwbugnyt twbwlwb dhunpp gk £ 8, 17-pnphiup
6):

QGpuynp wohimwnwiph guwhwwnnidp junwpyl) £ Z vwugnulny, nph dhwynpubpp
qéwyht wpunuwyuwnipdwdp mnuthnpydt) Bt quwhwndwi 1-10 dhwynpubph vwinnul:

Qwhwwndwt 10 dhwynpwing hwdwlupghtt wiugnidp Juwnwpydl] E hwdwdwyu
uinnpl pipws pubwalih

Z10=1+9*((Zi - Zmin)/( Zmax - Zmin)),

npntn Zio-p dhunjnpl b 10-Uhunjnpuiing uwinnquynud, Zi-t' i-py dwubulgh dhundnpp Z
vwinnund, Zmax-p Z wwinnuimd phuwpuws  weudbjugny dhwdnpp,  Zminp
tjuwquqgnyt dhwynpp:
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4.

Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

Uwubwlgnipjniip wmbg kpkithg wqquyhti uinniquuntuht

Unniuwy 2-p gnyg E vnwhu UUU-ht dwubwlgus hwbpulppuljut ntumdbwljub

hwunwwnnipniiibph pwtwlh b wowlhbkpnubph pyh punhwinip gnigwthpubpp, huswybu

twl puppujwdnipinii pun 22 qupsunwpuspuyhtt thwynpkph:

Unpnuuwy 2. Uuqikptkihg wqquyhtt unniquuintuhtt dwubwljgus hwpulppuljut
nruntdbwjub hmunwnnipiniiitiph pwtwyp b wpwykpunutph phyp

Zubpulppulul
Juipswwnwpwbpuiht nrumifuwmlui Unubljhgtikph Uboht | Unwlnupun Uwnwunwupun
vhwynpubkpp hwuwnwwnnipni- dhunynpp otnnuUp ufuun
ubph putilp phip wnynup
2z 77 2880 100 5.2 1.841 0.034
Ugy pynud’
Bphwh 22 1163 40.4 5.7 1.838 0.054
Upwquénunt 5 134 4.6 43 1.658 0.143
Unpwpuiwn 6 168 5.8 4.1 1.955 0.151
Undwhp 6 182 6.3 48 1.705 0.126
QEnwppniihp 8 217 7.5 5.2 1.728 0.117
Lnnh 4 139 4.8 48 1.215 0.103
Unwnwyp 3 166 5.8 5.0 1.933 0.150
Chpuly 8 255 8.9 47 1.470 0.092
Ujniuhp 6 178 6.2 4.7 1.768 0.132
Juyng dnp 6 149 5.2 5.2 1.973 0.162
Sunip 3 129 4.5 4.6 1.608 0.142

5.

Uuqpkuhg wmqquyhtt uinniquuntuh vhwynpukpp

5.1 «Uuqipku» mnwpluwgh dhwynpubph puojudwt hhuningpudutpp

Thwgpud 1-md ubkpuyugdws k «Uuqkpkt» winwpluyh Jhwynptbph pwopundp 10

Uhwnpuiing uwnnuynid, nhugpud 2-md” twhiww dhwdnpubph pugjuncdp:
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Ulgqitinkuhg wqquiht unniquunbu

Yhwgpud 1. Ubqtpkuh vwiunnulijuynpjusd dhwynputph pwohunidp

Ubght Wpunjnpa 5.2
Unmbnmmn 2Eqmdfp 1,841
Uumbwmljhghkph ghip’ 2880

Zwmluijunipynia

Uhwnputp

Thugpud 2. Ubqipkup twptwlwt dhwygnpubph pugjunidp

140—

Uhght Upunjnpp 14.6
Unwbingumn okgnidp 9.147
Umubmlhgukph phulp” 2880

o 5]
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1 1
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ZmEuijumpini
T

01 2 3 4 5 6 7 8 9 101 121314151617 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

Uhwynpukp

Yhwgpudubphg tpunwd E, np 10 dhwynpuing nwinnujnid dhwynpubph pwppunudp
hwiubdwinwpwp hwdwswih £ thnpp-hiis obnwé nhwh gusp dhunfnplbpp: Lujubwljwi

dhwynpubph pwopunidt wybkih dwbpwdwut k gnyg mmwjhu npiyh gudp Jhwynpubph Ynnd
obqmudp:  Zhwpunlnp  wowdbjugnyt' 37 bwpbwlwb  dhwynphg  uwnniquunkuh
dwubwlhgubph hwjwpws wnwybjugniyt dhuwynpp Enky £ 34-n:

52  Ulqkpkuhg wqquyhtt unniqunbup ghwhwwnwywuttph judpkph wunynuukpp

Thwgpud 3-nud wwnlpdws k10 dhwynpuwiing vwinnujnid 1-3 («cabipudwpup»), 4-
5, 6-8 1 9-10 («gkpwquiug») quuhwwnwlutttph mnlnuuyhtt puppuniun:
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Thwugpud 3. Unniquuntuh quwhwnwljuuutph jadpkph

nnynukpp
100% - 3.1
BOo
0O 1-3 gmniemmolponbbbay
50% 045 ginntwmmnlpnbitn
H &8 ginplwmmnlpnbbtn
o -
? 39.1 B 9- 10 gisohummnlynbbkn
20% -
17.2
[ 5]

6. Uwnniquubtuh wpyniupubpp pun 22 Jupswnupuspuihtt Jhwynpubkph

“Yhwugpud 4-nud pun 22 qupswinwpwspuht thwynpubph tbpiuyugdus tu GUU-h
Uhohtt thwynpukpp:

Thugpud 4. Uhoht dhunnplikpp puwnn 22 qupsunnupuspuyhts *hunnpibph

:
s e e
ek
N
g
© Uhghiupunjnpp  — — Chyhwimip Uhshiubunjnpp

“Yhwgpuuhg tpuind E, np punhwtnip dhohtt Yhwynphg (5.2) pupdp E dhuy Gplwthg
UUU-ht dwutwlgus wpwltpnubph (pninp dwubwlhgutnh 40.4%-p) dhohtt dhwynpp (5.7):
QEnuppnithph b duwyng dnph dwpqbph dwutwlhgutph dhohtt dhwynpubpp hwjwuwp tu
punhwnip dhohtthty, hulj dbmgws dwpqbphup gusn Gu:

Unpmnuuuy] 3-mid pun Jupswnnwpwspughtt dhwynpubph ubkpuyjugws tu UGUU-h
wpmyniupubph Jhdwujugpuljut mdjujubpp, npoud 1-3, 4-5, 6-8 b 9-10 guwhwwnwljuwuubph
dhowjuyptph hwdwp ppdwé tu twlb dwutwlhgubph pytpp b tnnnuukpn:
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Ulgqitinkuhg wqquiht unniquunbu

Unniuwly 3. UUU-h wpyniuputph Jpfujugpujut ndjujutpp pun quwhwwnwlwuubkph judptph

N | £ =] BE| 2| BE| 2| %
= §| & E| = E| ®| %
22 2880 10 1 5.2 495 17.2 | 1127 39.1 | 1169 40.6 89 3.1
bphuﬂl 1163 10 1 5.7 117 10.1 394 33.9 574 49.4 78 6.7
Upwquénunt 134 9 1 4.3 35 26.1 70 52.2 28 20.9 1 0.7
Upwpwwn 168 9 1 4.1 65 38.7 64 38.1 38 22.6 1 0.6
Uptunhp 182 8 1| 48| 41| 225| 74| 407 | 67| 368
QEnuppniiihp 217 10 1 5.2 30 13.8 82 37.8 103 475 2 0.9
Lonp 139 8 2 4.8 22 15.8 78 56.1 39 28.1
Unwuyp 166 9 1 5.0 35 21.1 61 36.7 68 41.0 2 1.2
Chputly 255 9 1| 47| 46| 180| 131| 514 | 77| 302 1| 04
Ujniuhp 178 8 1 4.7 44 24.7 63 35.4 71 39.9
Juyng anp 149 9 1| 52| 30| 201| 51| 342| 64| 430 4| 27
Sunlm_z 129 8 1 4.6 30 23.3 59 45.7 40 31.0

Thugpud 5. Guwhwwnwlubiubph jdptph wnljnuitkpp pun 22 qupswnupuspuyhtt thunjnpikph

6.7

L T
T s = = = ~
20% | I I
gﬁ:: O 1-3 ginnhunnmlymbiky
60% - ~l =
50% - P - - ~| 045 quhunmuljmbbkp
"l 1 =_ =
A% B = oo -
31]%_ | i H 6-8 ginohunmmlymbhkp
20% - ] |z || «| [l
("5} wm — -} . ]
- : | @ 9-10 ghmbunnmlpubbhlp
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Thwgpud  5-mud - wnbkutnud  Bup, np  «qhpuquug» U 6-8 quwhwwnwlwuubph
wdkuwpwpdp wnnlnutbptt (6.7% b 49.3%) wpdwbwgpyl) tu Gplwbgh dwubtwlhgubph
opowtnid: ‘Lpwig «wipwdupup» qguwhwnwljubtph wnlnut (10.1%) wdkbwgwspu & 22-
nd: Uwpqtiphg «wbpujupup» qwhwnwlwbubph wdbbwguwsdp wnnlnu (13.8%) E
wpdwbwgpyt] SEnuppniuhpnid, «ghipmqutgy quuhwwnwljuitbph wdbkuwpwupdp nnlnu
(2.5%) duyng dnpnid: Updunlhph, Lopny, Upniihph b Swnioh dwpgphg dwubwlgusitpp
«gbipuquig» ghwhwwnwlwuubp skt unnwgk):

7.  Uwnniquubkuh wpyniupubpp pun ptwjuduyptph whwkph

7.1  Uwubwlgnipniip

Uwnnpl tkpjujugus nhwgpudhg punud E, np WUU-h dwutwlhgubph 50%-p Enkp £
hunonp punupltphg: Yninuptwljubpp juqul) Bt dwutwlhgutph qpbpt 11%-n:

Thwugpud 6. Twubwlgnipiniup pun puwluduypkph whwbtph (%)

0.6

@| B unpnp pumuphip
O Uhghi: pumurphikn
O $npp pumuphkn
0 Ymukp
0O Pupip koiughh gmntp

7.2  Uhght dhwnpukpp

Cunn puwuuwyptph whwbph dhohtt wpmynitpubpp towbwluwihnptt mwppbp Gu
dhdjwiighg: tw tpwbwlynid E, np pwljuduyph mhwyt by bu wqnnud £ wpyniupubph pws:

“Yhwgpwd 7-hg Epunwd £, np jungnp punupubphg UUU-ht dwubtwljgusttph dheoht
dhwynpubpp Enbk b wdkbwpwpanpn (5.5):

10
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Thugpud 7. Uhght dhun]nplikipp puwn phwunfuypbph whwbph

10 1

= I =]
1

[ B B S V) B -

Rmanp Upght Fopp Gqmgkp Fompdp

puqupbkp  pumqumpbkp  pumymphbp 1kntmhb
gmigkp
—— Uhghh Uhun|npp — — Cughwmimip Uhght Uhuniopp

Uhgohthg qquijhnpkt guép b gty thnpp punuptphg b hwnjuwbu pupdp (Entught
gnintphg dwmubtwljgusubph dhohtt wpmyniupubpp: dhpohtiibpp juqul) b dwubwlhgukph
0.6%-n b gniguphkipty b wdktwgusdn dhohtt wpmynitp (3.0):

8. Uuniniquuntup wpmyniuputpp punn hwipulppwlut
niuntdbwljubt hwmunwunmpnibubph whytph

8.1 Uwutwlgnipjniup

Yhwgpud  8-mud  ubkpjuyugyus tu UUU-h  dwubtwlhgubph wnlnuubkptt pun
hwipulppwljut ntuntdtwljut hwunwwnnipniuutph nhytph:

Thwgpud 8. UTwubwlgnipnibip pun hwiipulppuljui
nunifbulju hwunwnmpyniutph whwtph (%)

2.6
2.9

E Ujmg nupngakn

O Zpalimmlymb pupnghlp
B Uhgptmuljumg nogpmghbp
B “lmpdupmiikp

0O N3 w Evnmlpmib hoafmp.
mumfimbpmh hommaomnn.
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“Yhwgpuithg tplnwd E, np UUU-h punpuwipp juqudus b bnkp wpwdbjuwybu
hhutwuit, Uhotwlwpg U wwq nupngibpmd unynpnnubphg hhdtwlwb qupngubph
wljthwyn gipulonnipjudp (59%):

Yhwgpud  9-mud ubkpiuyugduws B dwutwlgnipjuit wunlbptt pun 22
Jupswinwpwspwhtt thwynputph:

Thugpud 9. Twutwygnipiniip pun 22 Jupswinwpuspuyht hunputph
b hwbpuwjppuljwb ntuntdbwlwb hwuwnwnnipiniabbph whwybtph (%)

Upmgudmnb Upmpunn Upuunfhp SEnmppmbhp

Umnaugp Chpuly Umuhp ‘lmlng dnp Sujmp

o fele oo

B Unjmg yoypaghkp 0 03 mnmbmb bobp. momiih. hoomsos.
O Upgtmljmpg gpngikp O Jmpdmpmb
0 Znfrmbjmb guypaghkp

Yhwgpud 9-md Epnud E, np wdbunipblp, pwgwpnipjudp Lopni, dwyng dnph b
Qtnuppniuhph dwpqbph, gtpulpnt] Gt hhdtwlwt nupngutphg UUU-ht dwubwlgus
wowltpnubpp: Lnpmt dwpghg dwubwlgl] b dhuytt wjug b dhottwjupg nupngubkph
wowltpunubpp: Ny whknwjut numdtwljut hwunwnmpnititiphg dwutwlgusutpp tnky
kb Bplwthg, Updwyhph b Shpwlh dwpgbphg, huly Jupdupwithg duubulgusibpp dhwgh
Bplwtihg:

8.2 Uheht vhuynpukpp

Cunn  hwbpwlppuljut nundbwlut hwunwnmpmnitttph whytph  dhoht
dhwynpubph wwwlibpp ubpyuyugdus E nhwgpud 9-nwd, nphg tpbmd E, np wjug,
hhdtwlwut b dhptwlwpg nwpngutphg UUU-ht dwubwlgus wowlbpunubph dhoht
dhwynputpp Unwn tu tnk) dhdjuug (4.8-5.1) b punhwunip vhohtt dhwynphti qhety tu 0.1-0.4
dhwynpny: Uwubwlhg dhwly Jupdwpwth bt ny whnwljwh nmunmdbulub
hwunwwnnipniiubph  thnppuwphy unynpnnubph dhohtt dhwynpubpp 1.8-2.4 dhwynpny
qipuquiigh) ki piphwinip dhoht dhunnphi (hudwyuinuupwiwpup” 7.6 b 7.0):

12
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Thwgpud 10.  Uhghtt dhwynpubpp pun 22 hwipulppuijut
niundtwljwt hwunwwnn pyniuttph whwkph
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Thuwpluws wdktwgusdp vhohtt dhwynpp Entky £ 4.8-p (wwg nupngubp):

Cunn 22 Jupsuunwpwspuhtt dhwiynputph b hwipwlppulut nrunidbwlut
hwunwnnpiutbph whybph wdth dwbpudwel ghuwpltng dhohtt wpmyniiplbpp
nhwgpwd 11-nid Jupkih E wbutk), np pughwiunip dhohhg pupdp dhohtt wpmyniupubp tu
gniguptpt] Unwnuwyph b Chpwlh dwpqbiphg UUU-ht dwutwlguws wwug nupngubph,
Gtquppnitihph, Upnitihph bt Guyng dnph dwpqliphg Uhgtwlupg nwpngbph, Gplwbhg b
duwyng dnph dwupqhg hhdtwlwt nupngubph wowlbpnubpp:

Thwgpud 11, Uheht dhunjnpibpp pun 22 qupsumnupuspuyghtt thunnpukph
hwipuwlppulwi ntumdbwljwb hwunwnnipnibitkph mhytph
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Ny ywhnwlwbh ntuntdbwljut hwunwwnnipimitubpny utkpjuyugdws tu tnkp Gphwnp,
Updwghph b Chpwlh dwpgbpp: 9dkpohthu dhohtt dhwynpp bnkp B wdbkuwgwspp G
Uwutiuiljhg, Uhohtt thun]npp' 2):

Thwgpud 12-md pun hwbpulppwlwt ntuntdbwljut hwuwnwwnnipjutt mhybph
ubpjuyugqus E jmipwpwbsmip dwubtwlhg hwunwunmpyut dhohtt dhwiynph nhppp
pinhwinip  dhohtt dhwynph (10 dhwnpuwing uwbnnquynd 5.2) jwndwdp: Uhehl
dhwynptbpp nuuuwdnpyws b wddwb jupgny: Cuwn tpdws hwununmpiniuitbph mhuybph
ubpyuyugus b wdkbwpwpdp b wdkbwgwsn dhohtt hwynpubpp:

Thugqpud 12, ZZ hmupuljppuljut ntuntdtuljub hmununmpinivikph
whuybph pwpinudp pun dhght dhunjnpubkph

10 ~

—&— Uhjmg pupnghkp
9 -
8.0 —0— Uhgptmiljupg
8 1 6 p"D i nupngikp
: o]
74/ o 63 v Znitmlub
/ o ) \, nupngkp
4 . A
E 6 O 5.6 ; o i
= A o PP
B === il B IS ENPE - o o MRS —e— -lwpduuiiup
E r\-_eﬁ-r&(“-/“-%{‘}%vv{)'vv
2 A KT 32
5 ol ] g O 0wyt
-": (i hmbpmippmimih
3 {oe nmuumufirmlpmb
v 3.0 hwuwnunn
A
I |
2.0
— — Cunhmimip vhsht
1 Uhunjopp

12345367 89 NNIPEBHMDbDBIEBEPRPDADIMNMBETEDNINIBHM

Uduq nupngubph wdbbwpwpdp dhehtt dhwynpp btk k5.6, wdbkbiwguépp 3.4,
Uhotuljupg nupngubphiip, hwdwyunuwupwbwpup 7.3 b 3, hhutwljwb pypnghbphip 6.3
L 25, ny whnwlwl hwbpuhppuljwb nmundiwut  hwununmpnibbkphup 8 o 2:
Uwubiwlhg 13 wjwug nupngutphg UUU-h punhwtnip dhohtt dhwynphtt gbpuquiugus fud
hwquwuwp dhohtt wpmyynitiptibp kbt gmigupbpl] 4 nupngubpnid (30.8%) unynpnnubpp, 24
Uhgujuipqikphg 9-hiip (37.5%), 34 hhutwlwbikphg 13-hup (38.2%) U 4 ny whwnwlwi
hwipulppulul numdbwlul hwunwnnmpniutbphg 3-hup (75%): Uwubwlhg dhwy
Jupdwpwinid unynpnnubph dhohtt Uhwdnpp tnkp £ 7.6:

Uuyhuny, uwnniquubuhtt  dwubwlguws 76 hwbpwlppulut nrunmdbwlub
hwuwnwwnnipjniiitnhg 45-h (59.2%) dhohtt dhwynputpp guép tu tnk) punphwunip dhoht
dhwynphg: Thunnwplyk) Bu wjuhwjn wnwduwgnn «<nidtin» b «pnyyp» npupngubp:
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Ungniuul] 4-mud ukpuyugws tu wbqpbihg pwpdp wpynitpubp gnigupbpus
jwjwqgnyt 10 nupngubkpp:

Unpniumy 4.  UUU-hg wdkhwpwpan vhohtt wmpryniup gnigupkpué hwbipuppuljui
nruntdbwlwb hwunwnnipniatiiph jwjugnyt nuuyulp

1 | «2uy Ypporpnti» ppului hhdtwnpud 14 5 10 8.0 1.273
2 | «Munwd» hwiipumlppulwb nupng Gplwt 38 6 10 7.8 1.230
3 | Bplwbh U. Cwhhiywih win]. hqulwp nup. 84 5 10 7.6 1.338
4 | Upwnwupnyuph vhotjuipg nupng Jwyng &nph 13 6 8 73 | 0.619
5 | Uwhojuyh phy 1 vhomljuipg nupng Uupq 17 5 9 7.1 1.247
6 | Qujunh phy 8 Uhguwljupg nupng Qtnuppnithph 19 5 8 6.4 | 0.833
7 | Qujwnh phy 2 Uhghwljupg nupng uwipq 37 4 8 6.4 | 0935
8 | Gplhwtp phy 8 hhdtwljwh nupng 110 1 10 6.3 1.692
9 | bphwth phy 19 hhduwljwh nunpng Bplwt 132 1 10 6.3 1.905
10 | Bplhwth phy 89 hhdtwlwh npupng 117 3 10 6.1 1.439

bPusywtu tpnd b wnpmnmiuwulhg, jwjugnytt nuubjulnud pungpiyuws nruntdbwlub
hwunwwnnipniutbpp Gplwthg, 9wng dnph b Qbnuppnihph dwpqbphg tu: Uhoht
dhwynpubpp  puppudus L 6.1-8  dhowluypnmid:  ‘Updwsubphg 7 nuunidbwmlub
hwuwnwwnnipjniiiiph wpyniupubpnd «<wipudupup» gowhwnwlwukp skt phunwpldty: b
nty, wnwhuhp sjut twl jujugnyt nmuwuyulnd «unbtnuynpgus» Uwyupwih phy 1
(Upwqudninbh dwpg, dhghtt thunnpp’ 5.9), Upqupwnh phy 1 (Updwihph dwpg, dhght
dpunjnpp’ 5.6) U Ywwuwlh ph] 10 (Umibhph dwpg, dhehtt dhujnpp 6.1) dholuljupg
nupngubph wpnniupubpnud:

Unmniuwl 5-nud ukpujugus b wuqbpkihg wdkbugusdp wpyniupubp gnigupbpus
nupngubkph nwubyulp:
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Unniuwy 5. UUU-hg wdkbwguén vhghtt wpmyniup gnigupbpué

hwtpulyppuljut ntuntdbtujuwt hwunwnnipyniiutph nuwuyulp

2 = &
Jwupswunwpwdpuhlt % = g %
jar}
Ne UUU-ht dmubwygud nuypngubkp r—— % % £ % Y
g o —E,L = g—- s
s & e
5z 28 BE 2
P& 25 BT D
1 | «iypnohpu» Uhotiuljuing nujpng Chpwyh dwpq 5 1 3 2.0 | 0.930
2 | 9bkpm phy 2 hhdtwlwt nupng Upwpwwnh dwpg 5 1 6 25 | 1.304
3 | Upwquséh phy 1 vhgtmljuipg nupng Upwquénunth dwpq 16 1 5 3.0 | 1.666
4 | Unuyiwdnph dhgtuljuing nupng Yuyng dnph dwpq 19 1 6 3.0 | 1.113
5 | Uhuhwh phy 2 hhdbwljwu nupng Ujniuhph dwpq 34 1 5 3.1 | 1.310
6 | Upwpwwnh wjwug qupng 9 1 5 3.4 | 1.894
Upwpuwnh dupq
7 | Nuitwnuthh phy 2 wjwq nuipng 36 1 6 3.6 | 1.260
8 | ChuwJwuh dhetwljung nuypng Upwqudnunh dwpq 13 1 6 39 | 1539
9 | Zpugnuuh phy 5 hhdtwlwb nupng Unwnwyph dwpq 47 1 9 4.0 | 2.309
10 | Updwdhph phy 8 hhdtwljwu nupng Updwydhpp dwpq 49 1 7 40 | 2.309

Unpniuumud  pungpdws niunidbwjutt hwunwwnnipniuubpp Chpulh, Upwpwunh,
Upwquwénunth, duwyng dnph, Unithph, Ynwnwgph b Updwdhph dwpgbphg Eu: Udkuwugusn
wpyniuputp gnigupkpwé nupngutph dhohtt dhwynpubpp nhunnwpldt) G 2-4 dhpwljuyypnid:
LoJwd muntdtmljut hwunwwnmpiniiibphg dhujt Zpugqnuuh phy 5 hhpdtwlwt nupngh
wpmyniupubipnud E phunwplyb) «gipuqubgr guuwhwnwlwt (1 wywlbpwn):

Cunn  puwfu]uyph  whwh  kpnhhoju  wwuyulh  nupngukphg 6-p puupuyhb
plwlu]uyptp kb (1-p’ jungnp, 3-p° Uhoht, 2-p’ thnpp punuplitinhg), 4-p° gminkp (wyy pynud
pwpdp (Entuyhl ggninh 1 nupng):

8.3  Unwownhunipjul judptph wnlnuukpp

“Thwugpud 13-nid pun hwbpuwlppwjut ntuntdbwlwt hwunwwnnipiniuitbph mhwytph
ubpuyugus tu whqikpbuhg unynpnnubph wnwownhunipju jadptiph inynuttpn:
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Thwgpud 13, GFuwhwwnwlwubtph judpiph winynuutpp pun hwipulppulut
niundtwljwt hwunwwnn pyniuttph whwkph

Uajmg pmpnghkp |13'l |" 49.9 -'I:'-3
I [4-5 gimhmnmbmbbkp
Ubpbmlmpg pupnghkp || 181] 442 _“'£i 6-8 ghun i

Tmpdmapat 99-10 ghmmbramaraipattp

N3 . hobp. mo. E oo
hmoounmnn.

12 A% 4% &0% B0%  100%

“Yhwugpud 13-hg Gpunwd E, np wjwg, dhotwlwpg b hhduwlwt nupngubph
wnwownhumput judptph wnlnutbptt wybih dnn b dhdjubg, Jupdwpwthup b ny
whnulwi nundiwluwb hwunwnmpmniutbphip dhdjubg: Ns whnwljwi nuundiwlub
hwunwwnipjniuitbiphg  dwutwlgws  unynpnnubph 19.7%-n b  Jupdwpuihg
dwutwljgusubph 28.6%-p gnigupkpbk] G «gipuquigy wwunpuwunjwénipmnii: Udwg,
dhptiwjupg b hhdttwljwt nupngubphg hwdbkdwwnwpwp juy gniguthptbpny ki hwmtnbu Gyt
hhdtwlwt nupngubpnid unynpnnubpn:

9.  Uuiniquwnbkuh wpyniupubpp pun ukntph

9.1 Uwutwlygnipjniup

Thwgpud  14-nid ubpuyugdws o wnohlubph U wnuubph dwubwlgnipjut
wnnlnubbpp:

Yhwgpud 14, Uwubuljgmpiniip puwn ubknp
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9.2 Uhght thunjnpukpp

Unohlutinh dhohtt dhwynpp 10 vhwynpuing uwmtinnuijnid tnkp t 5.07 (wnwbnupun
obnnuup’ 1.803), nquitkphtip’ 5.24 (unwbupw oknnudp’ 1.875):

Thwgpud  15-nid pun ubnkph  bbpiujugdus  tu dhwynpubph  puwpjudwb
hhuwnngpudubpp:

Thwgpud 15.  Uuqikptuh uvwinpnujuynpjws Jhwynputph pugjunidp puwn utntph

350

g 30 ]

E 250
200
150 A 0 Unghltikp

E 100 ﬂ @ Snuiikp
50 A
L E‘l El

E. =

Uhunjnpiikp

busytu kpunud E nphwgpuidhg, 1, 3 & 4 dhwynpubph nhypnid wnohlubkph b minuukph
rhyp gplpt hwjwuwp t Enki: 2, 6 b 7 guwhwnwlwut vnwugusutph pynid ghpulont) tu
wnohljukipp, 5 b 8-10 Uhwynplkp unuguidtph ke nnulikpp:

10. dhpnudnipeniu pun unniquuntuh phuntpnud pungplyyws

wnwgwnpuiipkph nhwkph

busytu wyl) k «@hunbph jupnigquspp» pudund, phunbtpp punjugus tu tnby
putnpndh b jupd wwunwujwin  wpwewnpuuputphg:  Ywupd  yguuwupwung
wnwewnpuwupubph hwdwp wwhwieyt) k punupdwly jud punpngh yquunwwh

Ungniuwl] 6-nuid punn wnwownpupubph whwbph ubkpuyugywsé o npulwulub
puntpwgphsutpp:

QY hwdwljupgsuiht b JEpmiswljut wohiwnwbipibph pudht
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Unniuwy 6. UUU-h wnwewnpuiptiiph mhytph npuljuljui pinipugphsutpp

Cuwnpnih yuwwnwuprwbng 12 60 12 0.44 0.49 0.81 0.74
YQuip&-pugupduly 6 30 21 0.33 0.67 0.94 0.89
Yuip&-piinpnygh 2 10 4 0.61 0.69 0.64 0.64

Ungniuwlhg kplnd &, np b pnpngh, U jupd yunwupuing wnwswnpubipikph
niukghk] tu dhohtt pwppnipinil, swwn juy wnwppkpuynud b gpuljut kS Ynpkjjughw:
Cownpnyh  wwuwupwing  wnwownpuipubph  hniuwjhnipimiip dhohtt  E Jupd&-
plqupdwhhip pugmilh, jupd-pnpm]hhtp” gusp (wpwgwnhwhplbph thnpp phyp npw
wuwwndwnubphg Uklu b):

11. YEpnidnipiniu punn uinniquuntuh phuntph pudhuutph

UUU-h ptunbtpnid punggpius wpwownpuipubpp tnk) B «2Epuljwutnipmniy,
«Punuwyuowp», «Cwpunuumpni»y, «Skpunh pijunpud» b «Gupquubnipmi»
pwdhuubtphg:

Unjniuwly 7. UUU-h phuntph pwdhubbpp
Unwpuinpuiipitiph Zuwpur]np
wnwykjugnyyi
puiiuilp wnynup  bwubwljub thundnpp
Lhpuljwumpniu 6 30 14
Punwuwwpwp 3 15 9
SuwpunuunipinLi 2 10 2
Stpuwh pujuynid 6 30 6
Prunpquiuunipjnil 3 15 6
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Udktwdts pyny wnwewnpuuputpp tnk) bu «2Ekpuljutinipinity b «Skpunh ptljunud»
pwdhuutphg (6-wjuwl wnwewnpup):

Uunniquunbuh  dwubtwlhgubph qpbpk Yhup «Rhpulwbinipmnity pwduh  hwdwp
twhpwntujws twpttwut 14 dhwynpubkphg hwjuwpty L 0-hg 3 dhwynp: 4-14 vhwynpubph
nhwpnid dwubalhgubph phdp nunwin]nid £ 2.8-6.2%-h uwhtwibbpnid: Unw]bpugngh 14
dhwynp hwjuwplk E dwubtwlhgubph 5.6%-n:

«Punwwyuwowp» puduh hwdwp twhpwnbudws twpbwut 9 Jhwiynpubkphg 0-hg 3
Uhunjnp £ hunjupk) dwubalhgkph 70%-p: Unwbpugnyt' 9 dhundnp huduiply 0.1%-p:

«Cupunuumpmnily  pwdihg  Jdwubwlhgubph  Ykup  dhwynp  sh hwduwphy:
Unwybkpugnyt 2 vhundnp hwdupwdtbpp Juqdl) ki dwubwlhgbph 13.6%-p:

«Stpunh pujuynud» puduh hwdwp twhwnbudws b tnl) twpptwlwut 6 Jhwynnp:
Uwutwhgutph pwopjunidt pun  dhwynpubph gptpt hwdwswth E gl (12-20.1%):
Unwykjugnyl 6 Uhudnp hwdupudbpp Juqdk) Eu 6.9%:

«Fupquutimpnity  pwduhg twhunbudws twpbwlwt 6 Jhwiynpubphg
dwuttwlhgutinh 16.5-22.1%-p hwdupk k2, 4 b 6 thwynp:

Ptunbtph pwdhttphg twhtwlwt dhwynpubtph jwjwgnyt pwopunid E nitkgly
«Stpunh puljunid» pudhup:

Tthuqpuud 16. «Stpunh puljunid» pudh wptwmlu
Upunjnplbph puigjuniip

Uhght uhminpp’ 2.7
Uwnnbrpmma pknnuip’ 1.764
Uwubnaljhghbph pialp’ 2880

.

=

=]
1

ZmEujum pynih

LVujubwlwt dhunjnpukp

Thuwplquws 5 pwdhuubphg unniquubtuh  dwubwlhgubph hwjwpws dhoht
dhwynputph nhppp hwdwwywwnwupiwt htwpuynp wowybjugnyu dhwynph tjundwdp
wuwnlbpyws E nphugpud 17-nud:
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Thwgpud 17.  Uhohti b hbtwpunnp wpwbjugnyyt twhwbwulut
Uvhuynputpp punn phuntph pwdhuubtph

mpgmh | wmpup | poljupi | bmpgmb | umpgmb

14 9 6 [ 2

14

=J

‘Lwjuinuljui
Wpunjnpitipp

S N e oo

5
|

& Uhghh mopdunlpoinfzmjgp =~ 55 27 27 31 as

“Thwgpuwidhg Eplnwd E, np jmipuwpwbsinip pwduhg wljujuydws dhehtt vhwynpht
wdbkuwdnunp «Bupgquuinipniy b «Skpunh puluwnud» pwdhuubphg unwugdus dhoht
dhwynpubtph ku:

[Fhunbtph pwdhuttph twpbwlwt dhwynpubtpp quuwynpliny wddwb jupgny b
Juwtny UUU-h dhohtt wpmyymiplbph hkn phugpud 18-nid whkutmd Gup, np pnpnp
pwdhuutph twhtwwt dhwynputpp ninhn hwdbdwwnwljuwt Bt gpuynp wpjuwmnwtiphg
unwugyuwsd vhohtt thwynpukpht:

Yhwgpud 18.  Uhghtt Uhwynpubkph juwp ptunkph
pwdhuutph twtwlwt vhwynpubtph htwn

F

%2

5 30
5 20

1 2 3 4 5 66 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Gpynt puyny Juuwpynn wpwewnpuipubph b upwwnwownpuuputph dh dwup
tnt; E dhohtt pwpnnipjuil, hull Upru dwuh wpwownpwupubph 2-pn puwyp UUU-h
dwuttwlhgubph hwdwp pupy £ kg
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«2Epujutnipniy, «Punwwyuwowpr, «Cwpunuunipjniy, «Skpunmh puluwnud» L
«BFupquutmpnity pwdhtiibph twpbwlwt Jdhwdnpubpp phuwplbup pun UUU-h
dwutwlhgubph guwhwwnwljuwutbph judptph:

11.1 LEpwlwunmpinih

UUU-hg «Ghpuquig» (9 b 10) qhwhwndws dwubwlhgubpp hwjwplk; b 12-14
dhwynp: Cuny npnud, 14 dhwynp hwdwpwsubpp juqul) Gu bputg 77.5%-n:

6-8 quuhwwnwsutpp hwdupl) tu 0-14 twjubwjut Jhwynputp, ptn npnud, tpubg
60.2%-h hwjwpwé vhwynpubtpp 10-14 dhowljwypnid Lu:

4 1 5 guwhwwnywsubph hwjuwpws wnwdbjugnyu btwptwlwt Jhwynpp 11-u k Enby:
‘Lpuwiig 62.4%-h twpptwjut Thwynpp ppuwjutinipiniuhg tnk) k 1-3 dhowljuypnid:

«Uupwdupup» (1-3) quuwhwndws dwubwlhgubpp «Rhpulwbnipniy  pudihg
hwduwpk] Et wpwdbjugnyup 5 twpbwlwt dhwynp (htwpwynp 14-hg): Lpwug 47.7%-p
Uhunp sh huruphy, 34.5%-p hunjwphy 1 dhwnp, 14.5%-p 2:

Cunhwunip hwpyny, phpwjwtnmpnithg twpbtwljwt 10 b wydkh dJhwynp
hunjwpwsibpp uqul) ki wnniquinkuh dwubwlhgibph 27.8%-p, huly wowbjpugnyi’ 14
Uhunp hujupwstbpp 5.6%-p:

11.2 Pwnwuwowp

UUU-hg «ghipuqug» guwhwngws duutwlhgubpp «Funwwywowp» pudithg hwdwpty
k5, 6 1 9 vhwynp: 6 Uhwynp hwjwpwsubpp Juqul) G 93.3%:

6-8 quuwhwwnwlwt vnwgusutpp hwjuwpt] tu 0-6 twpbwjuwt vhwynpubp, b dhuyt 1
dwutiuiljhg (0.1%) 9 dpwnp: Udbbwpwpdp unlnuibp mikh 3 & 6 dhunp hunjupus
twutuljhghtpp (hwdwyunuupubupwp' 29.9 b 28.9 inljnup):

4 1 5 quwhwwnduwsdubpp hwduwpbk] i 0-hg dhsh 6 twjpbwlwt dhwynpubp:
«Punwwywywp» pudihg uipwtg 73.4%-n hwjwpk k 1-3 dhwynp:

«Uupwdupupr quwhwnwlut vnwgus dwubwlhgubpp «PFunwwyuowp» pudihg
wljujudws 9 twptwljwt vhwynpubphg hwjuwptk] b wnwdbjugnyup 3 dhwynp: Cun npnud,
tpwug 75.8%-p dUhwynp sh hwjwpky, huly 15.6%-p hwjwupk) E 1 dhwynn:

«Punuwuowpy pwdihg twtwlwi wpwybjugnyt 9 Jvhwdnp hw]upusibpp
Juquk] B unniquuinbuh dwuttwljhgukph 1.2%-p:
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11.3 Twpwnwunipnih

«Cupunuumpnttr puduhg pnjnp dwutwlhgubpp hwjupl; Eu wjuudws 1 b 2
twptwlwb dhwynpubpp:

«Qhpuquiigs quwhwinyusubph 73%-p hwiwpk] k2 dhwynp, 25.8%-p 1 dhwnp:

«Utpwjupup» quwhwnduwsutph 81%-p, 4 U 5 quwhwwnjwsubkph 59.4%-p b 6-8
quuwhwwndwsutph 29.5%-p npulijutt dhwynp sh hwdwpl;: Uy fadpiph dwubwlhgutph
qipwlohn dwup hwjwpt) k1 Jhwinp:

«Cupunuunipnily pudihg twhbwui wpudbjugnyt 2 vhudnp hu]upusubpp
Juqul) Eu unniquinbkuh dwutwjhgukph 13.6%-n:

11.4 Skpuwp puljund

«Shpunh  pulwnud»  pwduh  wnwownpuuputphg wltjuwws wnwybjugnyh
twhibwut dhuwdnpp Enky £ 6-p: WUU-h dwubwlhgubph 6.9%-u t wyn pwduhg hwjuply
wnwybjuqgnyt vhwynnp:

UUU-hg «GFhpuquig» quwhwnjwsd dwubwlhgubpp hwdupl] G 4-6 dhwynp: 6
dhwynp hwjwpwsubpp Juquky kb tpubg 71.9%--n:

6-8 quuwhwwnywséubpp tnyuybu hwjwpl] tu 0-6 twhbwlwt dhwynpubp: Lpwug
65.1%-h hwwpws vhwynpubpp bnbkp tu 3-5 dhowluwypnid: «Skpuwnh puuinud» pwduhg
wnwybjugnyt dhwynp hwjwpwsubpp Juqdk] Eu 6, 7 b 8 quwhwunwljwut unwugusubph
10.7%-p:

4 1 5 quwhwwnywsutpp hwyjwpl) tu 0-6 twptwlwt vhwinpubp: Lputg 71.2%-h
Uhunjnplikpp «Skpuinh phljunud> pwduhg bnkp G 1-3 dhowluypnid: Ununjbjugqnyl’ 6
dvhwynp hwjuwpwsubipp Juquky Eu 4 b 5 quuhwnwljut uvnnugwsutph 0.9%--n:

«Uupwjupup» quuwhwndws dwubwlhgubptt  wyn  pwduihg bhwjuwplk; G
wnwybjugnyup 4 twptwluit Jhwynp: Lpwug 36%-p dhwynp sh hwjuwptky, hull 54.5%-p
hwquwpty k1 jud 2 dhwynp:

11.5 Pupqdwunipjnih

«fBupguuinipmniy pwduh wnwybjugnytt twhpbwlwt dhwynpp tnkp £ 6-p: Uy
pwdihg wpwybjugnytu twptwlwt dhwiynp hwjwpwsubpp Yuqdl] G unniquunbuh
dwutiwlhgubph 22.1%-p:
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UUU-hg «@Lpuquitgr qlwhwnwlwut unwgusubpp «Bupgdubinipmniy  pudihg
hwquwpby G 5 b 6 dhwynpubp: Unwybjugnyt vhwynp hwjwpwsubpp juqul) b tpubg
96.6%-n:

6-8 quwhwwnywsutpp unytybu hwjwpl; Eu 0-6 twptwlwih dhwynpukp: Lpug
41.7%-p hunuiph) £ 6 Uhundnp, 23.9%-p 4:

4 1 5 quwhwwnywsutpp hwjuwplk] Eu 0-6 twpbwlwt dhwynpubp: Lpwbg 1/3-p
«Pupquuimipinis pudiuhg hwdupty k2 dhunnp, 29.2%-p 3 U 4 Uhun]npibp: Unun]bjugniyi’
6 Uhuynp hwjuwpwsutpp Juquty Eu 4 b 5 gpwhwinwljut uvinwgwsutph 5.7%--n:

«Ubupwdwupup» quwhwnws dwubwlhgubptt  wyn  pwdihg hwduwplk; b
wnwybjugnyup 4 bwppbtwlwt Jhwynp: ‘Lpwtg 78.4%-p dhwiynp sh hwdupk), 14.9%-p
hwjuwpty k1 dhuynp:

11.6 [Fhuntph pwdhutkphg vnugdws vhohtt wpyniipubph juwnp swpunpnipniu
qpbnt b pupguuunmpnih juwnwpknt nbwghtt hwbdtwpwpnipniiukph
hwdwjmpjut b wowltpinutph hiptwquuwhwmnwljubbtph htwn

UUU-h «Upwltpnh hwpguptpph» «Qppw’t hwdwj b dkp wugikpkuh nrunighsp
hwtduwpwpnid hbnbju) mbuwhtt wpwewnpuupubpp» b «Fawhwnhp pn jupnnnipniuttpp
htwnlbjw] nigpnipniutbpnid» hwpgbph Gupwhwpgiph wuwwuwwupwbiubph wbuwtlniuhg
Juwnwpyt] £ UUU-h phunbtpnd puggpyyus wbqitptuh pwdhuubph dhohtt dhwynputph
nhunwpynid: IEpnhhoju hwpgkpht npblt uwunwuhwt sndws wowlkpnubph dhwynpubpp
wju puduntd tbphuyugus phugpudtpnid tkpuyugyws sk:

Zupgdwt dwubttmhgutph 4.8%-p «Oppw’t hwdwp b dkp wuqkptuh niunighsp
hwdutwpwpnid htwnbju; nbwhtt wnwewnpwuputpp» hwpgh «Cwpunpmipmnit qpbp
kupwhwpgh wuwnwupubikphg tok] b «3nipupwisnip quuhiy, 30.9%-p «Gplnt swpwpp
Ukl wiquu», 35.8%-p «Udhup Ukl wiquu» b 11.1%-p «Epplhpr yunwupwip: Uhugus
17.4%-p ny dUp wwunwupwb sh upk;: Cwpwunpmpmnithg hpkug Jupnnnipniutbpp
«qbpuquig» quuhwwnwés wowlkpnubpp Juwqul)] tu hwpgwsubph 11.3%-p, «qu»
quuthunnwdtbpp 32.9%-p, «pujupups qghuthundusibpp 29.3%-p, «quny ghwhwnwsibkpp
9.6%-n: Utiwgusutipn (16.9%) uonid skt fuwnwpky:

Thwgpud  19-mid punn pwpwnpnipjnit gplnt wmbwjht  hwbudtwpupnipub
hwdwpnipjut ubkpjuyugws bt swpwnpnipniihg «gipmqutg», «qu», «pujupup» b
«Juun» huptmquuhwnuljuing wowlipnutph pybpp:
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Yhwgpud 19.  Ugwykpnttnh phyp pun supunpnipinih gpjnt nhught
hwbdbwpwpnpjut hwdwhnipjut b gwpunpmipniuhg
wowlkpnutph huptwgqhwhwnwuuutph

J00
287

2]
=
]

B Stpmqubg B Lux] B PFunjmpup B Lunn

Yhwgpuithg tpunwd £, np hwpgdwsutph qipwlpohe dwuhtt swpwnpnipni qpbjnt
nbtwghtt hwdbwpwpnipnit mpyk) Ewdhup dBl jud Gplnt whqud:
Lwih np «Rhpuwljubnipmnity, «Punwyuowp» b «Cwpunuunipmniy pudhutbphg

towtwljuih tu tnk) «Gplnt pwpwpp Ukl wiqud» b «Udhup Uk wiqud» yunwupuwbtbpp
towsutiph  dhohtt  dhwynpubpp, nhwgpud 20-nud  ubpluyugdl; Bu dhug wyy
hwdwunipniiubph htin juydwsd dhohtt gnigmthoubpp:

Tthugpud 20. «REpujuinipmniiy, «PFunwyuoup» b «Cwupunuunteinib» padhutbph tupjibwljwb

Uhohtt vhunjnpubkpp punn swupunpmipinii qpljnt mbughtt hwmbdwpupnipjub
hwdwjunipjut b swpwnpnipiniithg wowlkpunutph huiptwqwhwnwuuuikph
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—8— Lwubwljwh dheht dhunnpp mbug kpkih wnjjuy padihg Sju puadtih bufubmlpuh pighwtnip dheht Uhunjnpp

Thwgpuunid  wmbkutnd Bup, np pun wywd  pwdhtubphg  wowlbkpwnukph

huptwquuwhwwnwluwuttph, tpynt swpwpp Ukl wiqud swpungpnipmit qplnt wbwght
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hwtduwpwpnipnitt unnwgwstiphg «gipwquig» huptwquwhwwnwljuing wowlbkpnubph
twhibtmljut dhohtt dhwynpubkpp 3 pwduhg b Enkp B wdkbwpwpdpp: «REpuljuiunipnit» b
«Cupunuunipnily  pwdhtiitiph puphwunip dhohtt  dhwynputphtt hwjuwuwp o wyy
pwdhuutphg «uy» huptwqwhwnwlut mubgus wowlbkpnubtph dhohtt dhwynpubpp:
Bpynt owpwpp Ukl wbqud Jtpnhhoju; nbughtt hwbdbwpwpnipniip wnwgusutphg
«pujupup» huptwghwhwnwljuwiny wowlbkpnubph opowimid twptwlwbh punhwbnip
Uhght thunphg puipdp dhohti gnigwihp £ nhunwnplyt) dvhwjt «Gwpuguunipni: puduhg:

Udhup Jky wbqud owpuwnpnipmnit  gphnt wbwhtt  hwbduwpwpnipnii
unwgudttnhg «Bkpujuinipnis pwdthg «gipuquigs b quy» huptwghwhwwnwljuiny
wowlbpnubptt wyn pwduh twppbwlwt pinhwtinip dhohtt dhwynphg pwpdp dhoht
wpyniupubp Eu gnigwpbpl]: «Pupwwywowp» b «Cwpunuunipini» pwdhuttphg npuig
twptwlwut punhwunip dhohtt dhwynpubphg guwép dhohtt gnigmuhoubp tu nhwnwpyyt
dvhuytt «Juwn» hiptwqwhwnwlwtng wowlkpnubph wpnyniupubpnud:

Uunnplt  punn  pupguuinipnit juuwplnt  wbwhtt hwbdbwpupnipiub
hwdwhnipjut tbpjuyugdus th pupguuinipiniihg b mkpunh pujunidhg «ghipuquiug»,
qu», «pudupupr b «Juunr hupttwgtwhwnwlwuibpng wowltpnutpht Jtpwpkpng
wnbnklnipniutbp:

zupgusttinh 55.6%-p «Appw’t hwdwhu E dkp wugitipkuh ntunighsp hwtduwpupnid
htwnlbju; nmbtwht wnwewnpwupubpp» hwpgh «Cupguuunipnit juwnwpkp Gupwhwpgh
wunuwupiwbikphg Wk E «3nipupubiymp nuuhiy, 22.8%-p «Gplnt swpwpp dkl whquids,
4.9%-p «Udhup Ukl wiqud» b 2.9%-p «Gpphpy wunwupwip: Uhugus 13.8%-p ns dh
wuunwupwt  sh bk PupgUwunipniuthg  hpktg  Jupnpnipymibubpp «ghipuqutg»
quwhuntnus wowlkpunibpp Juqut] ki hupggusubph 9.1%-p, quul» ghuhwnwsbkpp' 35.6%-
0 «puupupy qiwhwingusibpp’ 32.6%-p, «uwny qhuhwnwsibpp 6.3%-p: Uhugusbpp
uonud skt fuwnwpky:

Zupgwsubtph 25.3%-p «Qppw’t hwdwhu E dbp whqipkuh ntunighsp hwbduwpupnid
htwnlbju; wbwhtt  wpwownpwupubtpp» hwpgh «Puwgpuwihtt  wbpunbtp  Juppup
wuwwnwupwiibphg tok] B E@nipuwpwbsinip nuuhty, 27%-p «Gplnt swpwpp bkl wiuquud»,
14.3%-p «Udhup Ukl wiquu» b 14.4%-p «Bpphpy wunnwupwbp: Uhugus 19%-p nplk
wuwwnwupwb sh toky: Skpunh puljupdwb hpktg jupnnnipinitubpp «gipuquiig» guwhwwnws
wowlbpunbpp  Yuqul] kb hwpgqusbph 20.9%-p, «quuf» quwhwwnwsubpp  41.7%-p,
ujupupy quwhwn]usibpp 20.8%-p, «Juny qhwhunnwdbpp 1.6%-p: Uhugusbpp
uonid skt uunwply:
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Thwgpud 21, Upwkpunubph phyp pun pupguuimipnit jumnwpbine nbught
hwbdtwpupmpjut hwdwhimpjut b pupgUuwinipiniithg n1 nkpuwnh
pujunithg wowmltpnutph huphwquuhunuljmutph

Skpuwh phljumal

||.|IL

Smpmpmbymp Gphm popmpp Usipop bl Gppkp Smpmpobymp Gphm popmpp Uslpop by
yumuhb Wkl mbqunl mhgumi nummhh kY mbugmnl whbqunl

B Qtpmqmbg B Tux] B Fonjupmp B Lo

FBupgimimpymb

v
-]
™

o8 EEBYEE

- BB 8B 8B

B Atpmqmbg B Lox] B Fonjmpmp N Joon

Thwgpud 21-hg tpunud E, np hwpgdwt dwubwlhgubph qipuljohn dwup wnwbp
wlqkptuhg pupguuinipnit junwpbint hwtdtwpwpnipnit uinwgk] b jnipupwbynip
nuuhl, hul pllugpuyhtt nkpuntp Juppum hwbdbwpupnipmt’ pupupwbsnip puuhb
Juwd Eplynt pwpwpp vkl whqud:

Thugqpud 22, «Bupquuiimipnii» b «Skpunnh pljuynud» pmdhutitph twituljwt dhohtt
Uhunpubkph Yuwp pupgduinipjut mbwghtt hwhdtwpupnipjui
hwdwjumpjub b pupgqiuwinipniithg wowykpnh hupttwqhwhwwnwuuitph htwn

SCEUSE CLOULORLT

Uhonjnphkpp
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Fmimpmp
SGLEpmqmig
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E
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E
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g
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Smipmpmbyynip | Gphny pmpmpp

—®— Lwmpbwmlpub dheht vhun]npp mbgyEpkih tnjjuny pudithg
Sy puadih bufobmljpuh phnhwtmp vheht dhwdnpp

“Thwugpud  22-hg Epmd K, np wmwbp pupgwbnipnit | Juwnwpbno
hwbudtwpwpnipnit unnwgusutphg «ghpuquig» huptwgwhwnwljuwing wowlkpwnutph
twptwlwutt  dhohtt  dhwynpubpp  phuwpyus hwdwpnippiuubph phwpnid

«Pupguutmpnit» b «Skpunh pujunud»  pwdhtubphg btk Bu  wdkbwpwpdpp:
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Uswljpintutph htptwquuwhwwnwluttph tququuup qnigppug hhdbtwjuinud tguqt) Eu
twl wyn pwdhuubphg wowlbkpnubph hwduwpws twptwlwt dhohtt dhwynpubpp: «dwwn»
huptwquuhwwnwlwing wowltpnubph dhohtt  dhwynpubpp «Skpunp puljunid» pwduhg
tntp Eu ny wywbwlwih, wjuhtupl, ppwiugnd Jupnn b dES (hul] quunwhwlwinipiut
gnpdnth ghpp:

Snipwpwisnip nuuhtt Ybkpnhhgoju wbwiht hwbdtwpwpnipniip  vnwgusubph
owbwluwih twhtwwt vhohtt Jhwiynpubph wnwppbpnipniup pun hupttwqtwhwnwlwuh
wykih thnpp k Enky, pwb Epiynt owpwpp dkl wiqud vnwgusubphup: dpwithg Jupth
Eupwunnpb], np jmipuwpwisinip nuuhtt nwbtp pwupguuinipnit juunwpl] hwtdbwpupbp
Jwpnny  t pupdpught]  wowhbkpnikph’  wbkpunh  pijupiwi b pupquwbnippub
Jupnnmipniuubph dwupnulyp:

12.  Unlthnthnud

2016 p. unjtidptph 7-hg dhtsh giljnbdptph 15-u pujué dudwbwjuhwnusnid 22 dh
owipp hwipwlippwiutt nunmdtwlut hwunwwnnippibbbpnid  «Uugiiptty wnwplughg
wiglugyus wqquyhtt unniqunkuh tywunwlt b gk wqupgl] wugkptuh nypnguljut
nuupupwghg 8-pi nuuwpwith wowlkpnubph dtnp phpwsd ghwnbihpubkph, hdnmpmniuttph b
ntbwnipniiubph punhwinip dwwpnulp, gpu Jpu wqnnn hhdbwljuwb gnpdnuubph
wqptignipjut swthtpp b wyn ghnkjhputph Yhpundwt jupnnpnipniutbpp:

* LCiphwmbmp Jhdmlugpuljmi ngjuybkp: 22 77 hwipuljppujut ntumdbwlub
hwunwwnnipniitbiphg  unniquubtuhtt dwubwlgl) tu 2880 unynpnnubp: Bplwhg
dwubwlgusubpp juqul] o punpwuph 40.4%-p: 22 dwpqbiphg dwubwlgusubph phdp
Juqul) k 4.5-hg (Swyniph dwpq) dhsh 8.9 (Chpwlh dwpq) wmnlnu: Uwubwlhgutph 89%-n
tnk] b pwnupuwptwlubp: Cunn hwbpwlippwlwt ntuntdbwlwt hwunwwnnipnibtbph
nhwbph dwutwlhgubph dks dwup Enk b hhduwjwt nypngubph wpwtpnutpn (59%):

Uhohtt dhwynpp 10 dhwynpwing uvwbnnulynd btnkp E 520 «Fhpuqubgr
quuwhunwluitbp E unugh] dwutwlhgbph 3.1%-p, 6-8 qghuhwwnwljwibp 40.6%-p, 4 15
39.1%-p, «wlipu]upups 17.2%-n:

Cunhwlinip Uhohtt Uhunynphg pupdp kb knby, pun Jupswinwpwspughtt dhwynplbph’
Gplwth, pun phwwduyph  whwkph  ungnp  pwnupbbph, pun hwipulppulub
nuumdbwlul  hwununmpibbbph  whybph  qupdupwbh b ny whwnwlwb
hwipwlppwljwt ntuntdtwljut hwunwwnnipnitutph dhohtt wpyniupubpp:

28
QY hwdwljupgsuiht b JEpmiswljut wohiwnwbipibph pudht




Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

X Uhohti wppnibphlpi puwn 272 Jupswnmwpwdpughl  Jhun/npblkph: Cun
Jupswinwpwspwihtt dhwynpubph JEpnwdnipiniithg wqupqyt) E np punhwinip dhohti™ 5.2
dhwynphg pupdp k k] dhuyt Gplwthg unniqunbuhtt dwubwljgws wowlkpnutph dhehti
dhwynpp (5.7): @nuppniuhph b duwyng dnph dwpqtph dwubwlhgubph dhohtt dhwynpubpp
hwjuwuwn tu k) punhwinip vhohuhti: Uhwgws dwpgqbph dhohtt dhwynpubtpt wdbih gusdp
kt Entp: Udkbwgudp dhohtt dhwynpp nhunwplyt) £ Upuqusnnth b Upwpwnh dwpqbpnid
(hudwyywinwuiwbwpup 4.3 b 4.1 dhunp):

X Uhohli wpmynibpbbph puwnn phwlpjugpEph wnpwybph: Udbtwpwupdp dhoht
wpynip L gnigupbpl] junonp  pwnupubph nmumudbwlwt  hwunwnnipniatbpnd
unynpnnubpp (5.5): Fuwjuwjuypbph dniu mhybph dhohtt dhwynpubpt wyu jud wytt swathny
qhoty Eu punhwinip dhohtt thwynpht: Lunupwjhtt ptwlwduyptiphg wdktwguspp tnk) &
thnpp punuplph Uhghtt dhujnpp® 4.5, huly gyninujub phwljujwipphg” pupdp (ketught
qnintphup” 3.0:

X Uhohti  wpmymibphbph  pun 22 hwbpuwhppuwlwmb  mumdbwloh
hwuwnunnnipinibbbph whwykpp: Cun niuntdbwljut hwunwnnipniuitiph mhytph UUU-h
dwululhgbph 59%-p bnbp kb hhdtwlwb nupngubph, 22.3%-p dhotwlwpg nupngubph,
13.2%-p wljuq nupngubkph wowlkpnbtpp: Uhwgws 5.5%-p Juqul] i ny whnwlub
hwipwlippwliut ntuntdbwlut hwunwwnnippnibbtbpnid b Jupdupwunid unynpnnubpp:
Udktwpwpdp dhohtt wpmpniuputp (7 b 7.6 dhwynp) bt gnigupkpl] Jipohtt 2 whwtph
hwuwnwwnnipjniiibiphg uinniquutuphtt dwubwlgusd thnppuphy unynpnnubpp: Udkbhwgusp
Uhohtt Uhwynp (4.8) ki hwjwplk] wwq npupngubph wpwlEpnubpnp:

Cunhwuniphg pupdp dhohtt wipynitpubpng wpwbduwgk] tu Unwnwyph b Chpwlh
Uwpqtph wjwg nupngukph, FEnuppniithph, Upntthph b Swjng dnph dwpqbph dhptwlupg
nupngutph, Gplwth b Ywyng dnph dwupgh hhdbwljwb nuypngubph wowlkpnubpp: Gplwth
b Updwyhph dupgh ns whnwljuwb ntunidbwjut hwunwnnipyniiubiph unynpnnutph dhohte
wpyniipibpp pupdp kb bl (huduyunuupuiupup 7.9 b 6.1 dhundnp): Udkiuguspp
tntky E Chpwlh dJwpqhg pbupdws ny ywbunwjuwt numdbwlwb  hwunwnnipub
unynpnntph Upohtt dhundnpp (5 dwubwlhg, dhehtt dhunjnpp 2.0): Uwubwlhg dhwy
Jjupdwpwih gniguiihpp bnby E wdbbwpwpdpbphg dklp® 7.6:

Uhgehltu wpnniupubpny Juywgniyt nuuiyuly Juquws nruntdiwljuite
hwuwnwwnnipjniiibpp Gplwthg, Ywyng dnph b @Enuppniuhph dwpqtphg G, wdkbiwgusdp
dhohtt wpyniupubpny hwuwnwwnnipniuubpp’ Chpwlyh, Upwpwwnh, Upwuquéninth, dujng
dnph, Upniuhph, Ynwnugph bt Updunhph dwupqphg:
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X JEpmiénmipinih puwn ukpbkph: UUU-h dwubtwlhgubph dnn 51%--p tnkp Gu
nnuitikp, 49%-n' wnehlutp: UnohYukph dhohtt thwynpp tinky k5.1, iqubtkphiip 5.2:

X Ykmyménipinih puwnn wnwowngpubiphlbph whykph: Unniqunbtuh phunbpp
punugws Gtu bnkp puupndh b qupd  (Qupd-pugupdwl jud - jupd-ptnpngh)
yuunwupwiuny wpwownpuipubphg, npnup niukgh] Eu dhohtt pupnnipnit, swwnn juy
wnwpphpuynid b npuljut Uks Ynpljjughw:

X Yhpnidnipinih pun unniquunkup phunkpnid phngplyws pudhabkph: UUU-Qh
ptuntpnid  pungplydws  Eu Gl wpwownpuipubp  «Rhpuljubnipni»  (phunh
wnwownpwupubph 30%-p), «Punwwuwowp» (15%), «Cwpwunwunipnit» (10%), «Skpuwnh
npujunud» (30%) b «Bupguunipinii» (15%) pudhtukphg:

Uunniquinbkuh dwutwlhgubpp jwdugnyiu quunwupwuk) tu «Skpunh pujunud» b
«upquutmpmnity  pwdhutubph  wpwownpwupubphti:  Lpwup ndwpugk;  tu
«Ripuuinipniy b hwnljuwybu  «Funwwywowp» pwdhuubph  wpwewnpwupubkph
Juunupdwt dudwbwly:

«fFupquutnmipniy puduh wpwownpuupubptt wdpnnonipjudp &hown E Juwnwpky
UUU-h dwubwlhgubph 22.1%-p, «Cupunuumpniiy pudihiip 13.6%-p, «Skpunh phljuynods
pwduhip 6.9%-p, «Rhpuljuintpjniiy pudhip 5.6%-p, «Punwuywowps pudihip 0.1%-p:

Uunniquinkuhg «ghpuquig» guuhwnwjutitp uvinugué dwutwlhgubph (puunpuiiph
3.1%-n) 96.6%-u wdpnnonipjulp yuwnwupiwil) E pupgduinipjut jupnnnipniup uinnignn
wnwownpuiliptbphly, 77.5%-p phpuljwinipyul, 73%-p swpunuunipyul, 71.9%-p nkpunh
pludwl b 1%-p° pupwywowph hdwgnipiniip uinnignn wpwewnpuiphbphi:

6-8 quuwhwwnwlwbutp unwgws dwutwlhgubph (puunpwiph 40.6%-p) 41.7%-u L
wdpnnontpjudp wuwwnwupiwuk) pupgUuinipjut Jupnnnipniup uwnnignn
wnwownpulipbphl, 21.2%-p swpunuumpjui, 10.7%-p wbkpunh pulupdwi, 7.9%-p
phpuljuiinipyul b 0.1%-p punwyuowph huwgnipjniip uinnignn wpwewnpuiipubphb:

Phunbkph  pwdhutbphg Jdhudnp  sh Juuunwll]  dwubwulhgibph  49.2%-p
swpunuunpmniihg, 20.9%-p  pupquuimpniihg, 19.8%-p punwuwowphg, 12.1%-p
nbkpunh plyunidhg b 11.8%-p phpuljwinipniithg:

S Bqpuljugnipinii: UUU-h  dhohtt wpmyyniupubpp, pkh gwép sk,
wjuntwdbuwyihy, Yupnn Ehtt wdbkh pwpdp (huk;: dw fupnn £ pugunpdt) tpuing, np
hhutwwt nupngnid unynpnnibph whqpkih hdwgnipput dninhjugdusntpntit wykih
guédn L, putt wjwg nuuwpwbubpnid unynpnnubphup, npnug hwdwp wuqipkt unynpkj
ninnnppjws k jhunid wopwdbjuy e dwubwghnwljub §nnuunpnoduwdp:
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Ulgqitinkuhg wqquht unniquuntiu

Zumipuippujutt  nundtwljut  hwunwnmpnibttph 8-p puuwpwbbpnd
wlqipkihg wqqujhtt unniquubuh  wpynitpubpp hwjwunmd  Gu, np  wbqkpkuh
ghwnbihputph U nppwtg Yhpwndwt Jupnpnipniubbph dwlwppulp  pupdpugubnt
niqnnipjudp wojuwwnwipubp nwibnt wthpwdbynmpnit ju 22 dwupqph ks dwuntd,
huwnijuwybtu pwupdp (Eptwhtt  gqointph b thnpp  pwnupubph nuunudbwlut
hwunwwnnipjniiibpnud:

Cunhwinip wndwdp, ghwnbihpubph dwjuppuljh pupdpugdwn withpudbownnipnit
jw huwnjuytu «2Epujutinipinii» b «Funwyuowp» pudhutibph wnnidny:
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